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Актуальність теми У сучасних умовах посиленої конкуренції, економічної нестабільності та 

постійних трансформацій у глобальних ланцюгах постачання ефективне логістичне управління 

набуває особливої стратегічної значущості для підприємств. Логістика стає ключовим 

чинником оптимізації витрат, покращення рівня сервісу та забезпечення безперервності 

виробничих процесів. Це питання є особливо актуальним для великих промислових структур, 

зокрема ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ», де масштаби операційної діяльності та складність 

логістичних потоків потребують системного й комплексного підходу. Відтак, аналіз і 

впровадження шляхів удосконалення логістики в системі управління підприємством є 

важливим і своєчасним кроком на шляху до підвищення його ефективності та зміцнення 

конкурентних позицій. 

Об’єктом дослідження є є логістична система підприємства. 

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної значимості 

роботи В ході дослідження автором розглянуто сутність і значення логістики у сучасному 

менеджменті; дослідити основні підходи до оптимізації логістичних процесів; проаналізовано 

логістичну систему ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ»; виявлено проблеми та резерви 

підвищення ефективності логістичних процесів; розроблено пропозиції щодо удосконалення 

логістичної діяльності підприємства; оцінено економічну ефективність запропонованих 

заходів. Усі рекомендації щодо удосконалення логістичних процесів на підприємстві внесено 

автором самостійно на основі власних спостережень. В роботі містяться елементи наукової 

новизни та вона має практичну значимість.  



Зауваження та недоліки Робота майже не розглядає вплив українського законодавства, митних 

процедур, податкових регулювань або обмежень на логістичну діяльність підприємств. 

Загальний висновок керівника Автор продемонстрував здібність до самостійної аналітичної 

роботи, вміння використовувати одержані раніше надбання як основу для подальших досліджень. 

Кваліфікаційна робота Кучеренка Станіслава Станіславовича на тему «Оптимізація 

логістичних процесів у системі менеджменту підприємства» є завершеною науковою працею, 

яка за своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й оформленням цілком відповідає 

встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки. 
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